
 

 

 

 

 

 

令和５年度第５回 
 

柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合 
 

一般廃棄物処理基本計画（ごみ編）審議会 
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日 時 ： 令和６年３月１４日（木） 

場 所 ： 柏・白井・鎌ケ谷環境衛生組合 

   クリーンセンターしらさぎ３階会議室 
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○日 程 

 

○審議会 

１．開会 

２．議題 

（１）パブリックコメントの実施概要及び結果について 

（２）答申（案）について 

  

○出席委員（９名）  

会 長 塚本 竜太郎 組合議会議員（柏市選出議員） 

副会長 後関 俊一 組合議会議員（鎌ケ谷市選出議員） 

委 員 村越 誠 組合議会議員（柏市選出議員） 

 寺本 真理 組合議会議員（鎌ケ谷市選出議員） 

 佐藤 浩 柏市議会議員（建設経済環境委員会委員長） 

 小易 和彦 鎌ケ谷市議会議員（都市・市民生活常任委員会委員） 

 鈴木 實 柏市住民代表（柏市廃棄物処理清掃審議会委員） 

 鈴木 勲 柏市住民代表（藤ケ谷区） 

 矢崎 博一 鎌ケ谷市住民代表（鎌ケ谷市廃棄物減量等推進審議会委

員） 

 

○欠席委員（３名）  

委 員   小金谷 正男 鎌ケ谷市住民代表（軽井沢自治会会長） 

委 員   伊藤  勝 学識経験者（江戸川大学名誉教授・学校法人江戸川学園評

議員） 

委 員   磐田 朋子 学識経験者（芝浦工業大学 副学長） 
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○説明のための出席者 

事務局  萩原 勝   事務局長   

     野澤 孝夫  事務局次長  

栗原 稔   クリーンセンターしらさぎ所長  

大竹 隆行  クリーンセンターしらさぎ計画係 係長  

松丸 悦卓  クリーンセンターしらさぎ管理係 係長  

岡田 壮玄  クリーンセンターしらさぎ計画係 主査  

髙橋 徹   クリーンセンターしらさぎ再任用  

構成市  原 晃一   柏市廃棄物政策課 課長    

中川 聡   鎌ケ谷市クリーン推進課 課長  

 

 

○傍聴者  ０名 
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○審議会 

１．開会 

２．議題 

（１）一般廃棄物処理基本計画（ごみ編）の策定について 

 〈会長〉 

それでは、議題（１）パブリックコメントの実施概要及び結果について事務局より説

明を求めます。 

〈事務局〉 

議題（１）パブリックコメントの実施概要及び結果について説明 

〈会長〉 

ただ今の説明について、ご意見やご質問等はございませんでしょうか。 

ちなみに、文面を見る限り、鎌ケ谷の市民の方のように感じますが、これはホームペ

ージに書き込んでこられたかとか、書面で出されたかという話については分かるのです

か。 

〈事務局〉 

書面のほうで提出を頂いております。 

〈会長〉 

分かりました。特に、何か。よろしいですか。 

（「はい」との声あり） 

ありがとうございます。 

続きまして、議題（２）答申（案）につきまして、事務局より説明を求めます。 

〈事務局〉 

議題（２）答申（案）について説明 

〈会長〉 
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ありがとうございます。ただ今の答申（案）につきまして、ご意見等はございません

か。よろしいでしょうか。それでは、この答申（案）につきましては、この内容を答申

とさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

次に、答申書の提出でございますが、皆さまを代表して、私と後関副会長とで、管理

者へ答申書を提出させていただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

それでは、私と後関副会長で、答申書を提出してまいります。 

最後になりますが、本日の会議録署名委員について、前回に続く順番といたしまし

て、後関委員と村越委員に署名人になっていただくことを提案いたしますが、いかがで

しょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

ご異議がないようですので、会議録署名人につきましては提案のとおりといたしま

す。後関委員、村越委員、よろしくお願いいたします。 

それでは、議題は以上となりますが、事務局から、他に何かございますでしょうか。 

〈事務局〉 

（事務局より挨拶） 

〈会長〉 

ありがとうございます。他に、皆さまからご意見はございませんか。 

当審議会におきましては、令和５年10月より全５回にわたりご審議いただきました。

基本計画（案）をまとめることができましたのも、委員の皆さまのお力添えがあったこ

とと感謝申し上げます。 

それでは、以上をもちまして審議会を終了いたします。長時間にわたりご協力いただ

きまして、大変にありがとうございました。 

 


